
 
 
 

  
 
 

 

 

 

 

București, 16 mai 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

Un nou ETF care urmărește performanța indicelui BET a fost 

listat la Bursa de Valori București  

 

SAI Broker, societate românească de administrare a investițiilor, parte din BRK Financial Group,  

a listat astăzi, 16 mai, un nou ETF pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București (BVB) având 

simbolul bursier BKBETETF. Fondul Deschis de Investiții ETF BET BRK are ca obiectiv replicarea 

integrală a structurii indicelui principal al Bursei de Valori București, indicele BET.  

Este cel de-al doilea ETF care urmărește performanța indicelui BET și al șaselea ETF disponibil la 

tranzacționare pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București.  

BET, primul indice dezvoltat de BVB, reprezintă indicele de referință al pieței de capital din 

România. Indicele BET reflectă evoluția celor mai lichide companii românești listate pe Piața 

Reglementată a BVB. Este un indice de preț ponderat cu capitalizarea free float a companiilor 

incluse, ponderea maximă a unui simbol în indice fiind de 20%. Metodologia de calcul a indicelui 

BET este disponibilă pe website-ul BVB la acest link. 

Capitalizarea tuturor companiilor listate pe segmentul principal al bursei este de 375 miliarde de 

lei. În același timp, capitalizarea companiilor românești care fac parte din indicele BET cumulează 

aproximativ 200 miliarde de lei, respectiv aproximativ 53% din totalul capitalizării segmentului 

principal al bursei. În termeni de randament, de la lansare până în prezent, indicele BET a crescut 

de peste 16 ori. În ultimii 10 ani, indicele BET s-a dublat, având un randament de 118%. Față de 

aceeași perioadă a anului precendent, indicele BET afișează o scădere de 4,7%, iar de la începutul 

anului corecția este de 1%.  

”Observăm un interes tot mai mare din partea investitorilor pentru unitățile de fond, cu peste 

900.000 de persoane care preferă aceste produse financiare. În acest context, lansarea unui nou 

ETF pe piața locală de capital este mai mult decât binevenită. Investitorii la BVB au acum la 

dispoziție șase fonduri de investiții tranzacționabile, iar cel care a intrat astăzi la tranzacționare 

este cu atât mai atractiv cu cât urmărește performanța indicelui BET, principalul indice al bursei 

românești. Cu noul ETF lansat de SAI Broker, alături de celelalte ETF-uri disponibile la bursă, am 

încredere că vom atinge curând borna de 1 milion de persoane care investesc indirect la BVB și vom 

https://www.saibroker.ro/ro/
https://www.brk.ro/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BKBETETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Indices/IndicesProfiles.aspx?i=BET
https://bvb.ro/info/indices/2022/BVB-RO_Manual-BET_V_01-2022.pdf


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

vedea acest număr în creștere continuă.”, a spus Radu Hanga, Președinte Bursa de Valori 

București.  

”Faptul că piața de capital românească oferă opțiuni variate de investiție, precum noul ETF lansat 

de SAI Broker, arată că Bursa de Valori București se dezvoltă armonios și răspunde tot mai bine 

preferințelor investitorilor. Avem nevoie de o bursă care permite diversificarea produselor 

financiare pe care oamenii le pot include în portofoliile lor. Sunt încrezător că expunerea 

investitorilor la cele mai lichide companii listate la BVB, prin ETF-ul care replică integral structura 

indicelui BET, va spori interesul pentru investiții în unitățile de fond și va crește prezența pe bursă. 

De altfel, unitățile de fond reprezintă cel mai la îndemână mod de a păși în lumea investițiilor, prin 

urmare, ne așteptăm ca ETF-ul recent lansat să fie bine primit de către comunitatea de investitori.”, 

a declarat Adrian Tănase, Director General Bursa de Valori București.  

”Prin listarea ETF BET BRK, dorim să punem la dispoziția investitorilor un instrument modern, 

eficient și accesibil, care facilitează expunerea la cele mai importante companii de pe piața de 

capital din România. Acest demers reprezintă un pas semnificativ în diversificarea oportunităților 

de investiție de pe BVB, încurajând implicarea investitorilor individuali și contribuind la dezvoltarea 

unei piețe de capital mai dinamice. 

Suntem convinși că extinderea accesului la produse financiare inovatoare joacă un rol esențial în 

creșterea sustenabilă a pieței. Lansarea acestui ETF subliniază angajamentul nostru continuu de a 

oferi soluții de investiție performante, bazate pe transparență, lichiditate și optimizarea costurilor. 

Astfel de fonduri nu sunt o noutate pe piață, dar ele răspund perfect nevoilor actuale ale 

investitorilor și vin să completeze paleta de instrumente disponibile, oferind oportunități 

suplimentare pentru diversificare și creștere,” a precizat Adrian Danciu, CEO SAI Broker.  

”BRK Financial Group a asistat emitentul în procesul de listare a ETF-ului BKBETETF, un proiect de 

grup ce marchează un pas important în promovarea investițiilor pasive. ETF-urile oferă acces facil, 

diversificare și lichiditate, devenind tot mai relevante pentru investitorii locali. Având o solidă 

experiență în market making pe acțiuni, unde suntem lideri de piață, implicarea noastră ca market 

maker pentru acest ETF este firească. Ne propunem să oferim cele mai competitive condiții de 

tranzacționare dintre ETF-urile locale, prin spreaduri reduse și volume atractive.”, a menționat 

Monica Ivan, CEO BRK Financial Group.  

Companiile care fac parte din structura indicelui BET, replicat de către noul ETF cu simbol bursier 

BKBETETF, sunt Antibiotice (ATB), Aquila (AQ), Banca Transilvania (TLV), BRD – Groupe Societe 

Generale S.A. (BRD), Digi Communications (DIGI), Fondul Proprietatea (FP), Hidroelectrica (H2O), 

MedLife (M), Nuclearelectrica (SNN), OMV Petrom (SNP), One United Properties (ONE), Premier 

Energy (PE), Purcari (WINE), Romgaz (SNG), Societatea Energetică Electrica (EL), Sphera 

Franchise Group (SFG), Teraplast (TRP), Transelectrica (TEL), Transgaz (TGN), TTS Transport 

Trade Services (TTS).  

https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ATB
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AQ
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TLV
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BRD
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=DIGI
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=FP
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=H2O
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=M
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=SNN
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=SNP
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ONE
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=PE
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=WINE
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=SNG
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=EL
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=SFG
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TRP
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TEL
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TGN
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TTS


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

FDI ETF BET BRK este lansat de către SAI Broker, parte din BRK Financial Group. Fondată în 1994, 

BRK Financial Group este una dintre cele mai mari companii de brokeraj din România și un 

membru fondator al Bursei de Valori București, fiind totodată singura societate de servicii de 

investiții financiare listată la BVB (simbol bursier: BRK).  

Obiectivul Fondului deschis de investiții ETF BET BRK este creșterea de capital, respectiv 

creșterea activului net unitar al Fondului pe termen lung prin investițiile efectuate ca urmare a 

mobilizării resurselor financiare disponibile de la investitori persoane fizice și juridice, rezidenți și 

nerezidenți, și plasarea acestora în acțiunile aflate în componența indicelui BET, respectând 

structura acestuia, în conformitate cu prevederile legale aplicabile, cu scopul obținerii unei 

rentabilități superioare ratei inflației în condiții de lichiditate ridicată.  

Valoarea activelor administrate de SAI Broker este de 60 milioane de lei (12 milioane de euro), la 

finalul lunii martie 2025. În anul 2018, SAI Broker a primit premiul pentru FDI FIX Invest - Cel mai 

performant fond deschis de investiții local din România, în cadrul evenimentului BVB Awards.  

ETF-ul beneficiază de serviciile de furnizor de lichiditate (market maker) din partea BRK Financial 

Group, care s-a ocupat și de admiterea unităților de fond de tip ETF simbol BKBETETF pe Piața 

Reglementată a BVB.  

În prezent, la BVB sunt listate alte 5 ETF-uri: Fondul Deschis De Investiții ETF BET Patria-

Tradeville, de la Patria Asset Management, care urmărește performanța indicelui BET; Fondul 

Deschis De Investiții ETF Energie Patria-Tradeville, tot de la Patria Asset Management, un ETF 

sectorial care are ca referință indicele BET-NG; Intercapital BET-TRN UCITS ETF, care urmărește 

performanța indicelui BET-TRN, Intercapital SBITOP TR UCITS ETF, care urmărește indicele 

principal al pieței de capital din Slovenia, ambele lansate de către InterCapital Asset Management 

(ICAM) și Globinvest Energy & Financials ETF, lansat de Globinvest.  

 

Cum poți investi în FDI ETF BET BRK?  

 

• Fondul se adresează tuturor persoanelor fizice sau juridice. 

• Cumpărarea și vânzarea unităților de fond se poate realiza prin intermediul oricărui intermediar 

autorizat. Lista intermediarilor autorizați să tranzacționeze la Bursa de Valori București este 

disponibilă pe website-ul BVB la acest link. 

 

 

https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BRK
https://www.brk.ro/
https://www.brk.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TVBETETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TVBETETF
https://www.patriafonduri.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=PTENGETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=PTENGETF
https://www.patriafonduri.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICBETNETF
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICSLOETF
https://icam.hr/en/
https://icam.hr/en/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=GIBEFETF
https://globinvest.ro/
https://bvb.ro/Intermediaries/ListOfIntermediaries/GeneralIndex


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

Despre SAI Broker  

SAI Broker SA este o societate românească de administrare a investițiilor care face parte din BRK 

Financial Group, prezent pe piață de peste 30 de ani și listat la BVB, sub simbolul BRK, încă din 

anul 2005. Împreună cu FDI ETF BET BRK lansat astăzi, SAI Broker administrează în prezent 11 

fonduri de investiții.  

BRK Financial Group oferă acces la o gamă variată de instrumente financiare, atât pe piața locală, 

cât și pe piețele internaționale, printr-o platformă de tranzacționare Multi-Market și Multi-Asset. 

Compania se remarcă prin flexibilitate, profesionalism și inovație, având ca obiectiv dezvoltarea 

pieței de capital din România și oferirea de soluții financiare adaptate nevoilor clienților.  

Cu o viziune orientată spre performanță și educație financiară, BRK Financial Group își propune să 

rămână un lider în furnizarea de servicii financiare inovatoare. Compania continuă să contribuie la 

creșterea pieței de capital prin diversificarea produselor și serviciilor, oferind valoare adăugată 

atât clienților, cât și acționarilor săi. 

 

Despre BRK Financial Group 

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind 

una dintre cele mai mari companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de 

capital, este totodată prima și, până în prezent, singura societate de servicii de investiții financiare 

listată la Bursa de Valori București, categoria premium (BVB:BRK). BRK Financial Group este o 

firmă de investiții MIFID II, autorizată și supravegheată de către Autoritatea de Supraveghere 

Financiară.  

Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, respectiv 

segmentul de intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, 

societatea operează tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu 

produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea operează tranzacțiile clienților, 

respectiv operațiunile corporate.  

 

 

Despre Bursa de Valori București (BVB) 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe 

propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 



 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare 

în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. BVB administrează două 

piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, pe care sunt listate 

o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, certificate, 

produse structurate, drepturi de preferință. Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de 

modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România au fost recunoscute prin promovarea la 

statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell, în anul 2020. În 

prezent, 14 companii românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. 

Mai multe informații pe www.bvb.ro. 

 

 

Pentru mai multe informații ne puteți scrie la adresa comunicare@bvb.ro.  

 

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

